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Oroszlány Város Főépítészeként a Településrendezési terv módosításhoz a környezeti vizsgálat 
szükségességéről beérkezett vélemények tekintetében az alábbiakat állapítom meg:  
 

A Polgármesteri Hivatal munkatársai tárgyban elkészült tájékoztató anyagot a 2/2005. (I.11.) Korm. 
rendelet 3. számú mellékletében felsorolt összes államigazgatási szervnek megküldték.  

A környezeti vizsgálat készítéséről 10 államigazgatási szerv nyilatkozott. A véleményezők közül 
egyedül a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (KEMKH KTO) 
tartotta szükségesnek a környezeti vizsgálat elkészítését. 

 
Sem az Állami Főépítész, sem pedig a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósága, nem kérte környezeti 
vizsgálat lefolytatását. A KEMKH KTO véleményében leírta, hogy a tervezési terület nem része 
országos, vagy helyi jelentőségű védett természeti területnek, sem pedig a Natura 2000 hálózatnak, 
azonban érintik az Országos Ökológiai Hálózat ökológiai folyosó területét és az országos 
tájképvédelmi területet is. Továbbá leírják, hogy a tervezett módosítás védett természeti értéket 
nem veszélyeztet, az érintett tájrészlet tájhasználati jellemzőit nem befolyásolják, védendő tájképi 
elemet nem érint, természet- és tájvédelmi érdeket nem sért, így a benyújtott módosítás ellen 
kifogást nem emel.  

Tekintettel a fentieken túl arra is, hogy a kerékpárút tervezése során készült: a 314/2005. (XII.25.) 
Korm. rendelet alapján adatlap a környezeti hatások jelentőségének vizsgálatához, 
Humuszgazdálkodási terv, valamint a Műszaki leírás is tartalmaz Környezetvédelmi, táj- és 
természetvédelmi munkarészt, újabb környezeti vizsgálatot nem tartok szükségesnek. 

Véleményemet alátámasztja az is, hogy időközben megváltozott a környezeti vizsgálatról szóló 
kormányrendelet, a 2/2005. (I.11.) Korm. 3. mellékletében felsorolt esetek között nem szerepel a 
részterületet módosító településrendezési terv. 

Összegezve: nem tartom szükségesnek a Településrendezési tervmódosításhoz környezeti vizsgálat 
elkészítését. 
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